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Paljenik (1933), Vlaška gomila (1919) 

VLAŠIĆ - BiH 

29.08. – 30.08., subota i nedjelja 
 
Vlašić je planina u srednjoj Bosni. Prostire se u općini Travnik. Njegov je najveći vrh Paljenik (Opaljenik) 1.933 m. Vlašićka 
visoravan je visoka 1.300 m, a poznata je po glasovitoj tradiciji spravljanja vlašićkog sira, kao i turizmu na Babanovcu, gdje se 
vremenom etablirao novi bosanskohercegovački centar zimskog turizma, kojeg posjećuju i strani gosti, zahvaljujući otvaranju 
skijaških staza i novih hotela. Na planini Vlašiću izvire rijeka Ugar. Vlašićka visoravan počinje kod vrha Ljute grede. Ka jugu se 
prostire golemi travnjak sa sočnim livadama prema Vlaškoj gromili i Paljeniku. Brojna stada (dželepi) ovaca pasu po tim livadama 
od ranog proljeća do kasne jeseni. 

 

TEŽINA IZLETA: LAGANA STAZA, duži uspon što zahtjeva dobru fizičku spremnost 
 
Zahtjevnost izleta/težina staze: Kondicijska K-2 (srednje teško), tehnička T-1 (lagano) 
   
PRVI DAN:                       
POLAZAK: u 04.00 sati s parkirališta kod hotela “Podravina” u Koprivnici. Vožnja do Travnika, 
kraće vrijeme za šetnju i nastavak do Planinarskog doma "Grof Erik Brandis". Pauza za kavu 
tokom puta. 
 
USPON: (2 sata hoda + odmori) Od Planinarskog doma "Grof Erik Brandis" stazom do vrha 
Paljenik. Odmor na vrhu. 
 
SILAZAK: (2 sata hoda + odmori) Od vrha Paljenik strmo se spuštamo do Planinarskog doma 
Jusuf Pečenković i nastavljamo prema Planinarskom domu "Grof Erik Brandis". Noćenje u domu. 
(više pojedinosti o noćenju i hrani desetak dana prije izleta) 

DRUGI DAN 
USPON: (3 sata hoda + odmori) Od Planinarskog doma "Grof Erik Brandis" stazom do vrha 
Vlaška gomila. Odmor na vrhu. 
 
SILAZAK: (2,5 sata hoda + odmori) Od vrha Vlaška gomila se spuštamo do Planinarskog doma 
Jusuf Pečenković i nastavljamo prema Planinarskom domu "Grof Erik Brandis". 

Povratak u Koprivnicu oko 21 sat. 
 

CIJENA IZLETA: 65 €  uključuje prijevoz i smještaj 

PRIJEVOZ: autobusom  

POTREBNA OPREMA: putovnica ili osobna karta, osnovna planinarska oprema, štapovi za 
hodanje, zaštita od sunca, kiše i hladnoće, planinarska iskaznica, hrana i piće po potrebi 

http://www.hpd-bilo.hr/


 
Dom:  Planinarski dom "Grof Erik Brandis" – opskrbljen, nije dozvoljeno donositi svoje piće osim vode 

 
Prijave i uplate 09.07., 16.07., 23.07. i 20.08.2026.g., četvrtkom u 18h u prostoriji društva, 
Šenoina 1 (podrum). Upis na listu po uplati.  
 
VODIČ: Boris Majerus 


